ANTWOORDEN - Deel 1: EVENWICHT
Hoofdstuk 7, Gas- en vloeistofdrukken

vraagstuk 7.31, blz. 267

Opmerkingen: Zie §7.3, voorbeeld 4, blz. 254 t/m 256

Antwoorden:

a. h=2,10m

b. _ _ 0,90 m
22,05 kN 22,05kN |2,10m

0,70 m

21 kN/m

eigen gewicht: 10,5 kKN/m
15,44 kKNm @ 15,44 kKNm

22,05 kN —€> 45— 22,05 kN

31,5kN 31,5kN

OL waterdruk: 21 kN/m

Toelichting:

a.

= Totaal gewicht: 126 kN

» Waterdruk op onderkant van (tot lijnelement geschema-
tiseerde) bak: 21 kN/m

= Dit hoort bij een diepte van 2,10 m
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